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Question #1
Do you believe the Red Dress Alert program will help reduce the number of MMIWG2S+ cases? 
Answers Responses
Yes 31%
No 28%
Unsure 41%

Question #2
How much confidence do you have in Canada’s criminal justice system?
Answers Responses
High confidence 2%
Moderate confidence 23%
Low confidence 42%
No confidence 33%

Question #3
How much trust do you have in the federal government's handling of environmental issues 
affecting Indigenous communities?
Answers Responses
High trust 3%
Moderate trust 12%
Low trust 42%
No trust 43%


